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Авдіївський коксохімічний завод інвестував близько 3,5 млн
грн у розвиток дитячого футболу

1 квітня 2016 року авдіївська філія дитячо-юнацької футбольної академії (ДЮФА) ФК «Шахтар» відзначає

свій перший ювілей – 5 років з моменту відкриття. Спортивна школа в місті діє завдяки підтримці

Авдіївського коксохімічного заводу Групи Метінвест. За п'ять років інвестиції підприємства в розвиток

дитячого футболу Авдіївки склали близько 3,5 млн грн.

Під керівництвом досвідчених тренерів – Михайла Байова та Юрія Філіпщука – грі мільйонів навчаються

діти від 6 до 13 років. Узимку хлопці тренуються у спортзалі Палацу культури, техніки та спорту

профкому АКХЗ. У теплу пору заняття проходять на універсальному футбольному полі, що подарував

місту Авдіївський коксохім.

Усі тренування для дітвори безкоштовні. Витрати з утримання ДЮФА бере на себе містоутворююче

підприємство. Завод закуповує для хлопців форму, м'ячі та інший інвентар. На функціонування

футбольної академії АКХЗ щороку спрямовує понад 300 тис. грн. Завдяки такій підтримці заняття

улюбленим видом спорту доступні кожному авдіївському хлопчику.

За час роботи філії дитячої школи «Шахтаря» в Авдіївці більше 160 спортсменів навчилися грати в

футбол. Її випускниками стали 40 хлопців. Троє юних футболістів пов'язали своє життя з футболом,

продовжили тренування у клубах Донецька та Маріуполя.

Вихованці ДЮФА не раз брали участь у різних міських, регіональних, всеукраїнських та міжнародних

турнірах з футболу, в яких забили більше 80 голів і зайняли гідні місця. Свої успіхи авдіївські спортсмени

демонстрували в турнірах у Севастополі («Золота осінь-2011», 1 місце), Маріуполі («Кубок

Метінвесту-2011», 3 місце), Керчі («Кубок Керчі-2012», 1 місце), Єнакієвому (турнір пам'яті Джапарідзе,

3 місце).

З початком активних бойових дій навколо Авдіївки тренування дітям довелося тимчасово припинити.

Відновилися заняття у жовтні минулого року. Із сотні вихованців у рідному місті продовжили професійно

тренуватися 35 юних спортсменів.

- Для розвитку дитячого футболу в Авдіївці за підтримкою керуючої компанії зроблено чимало: закуплено

необхідний для тренувань спортивний інвентар, на міському стадіоні з'явилося поле зі штучним

покриттям і освітленням, обладнано комфортні роздягальні для спортсменів, - розповідає генеральний

директор Авдіївського коксохімічного заводу Муса Магомедов. - Щоб розвивати у юних футболістів

спортивний азарт і прагнення до перемоги, проводимо турніри й чемпіонати. Намагаємося зробити все,

щоб долучити до здорового способу життя якомога більше дітлахів. Футбольні мрії багатьох хлопчаків

стають реальністю.
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